

点亮希望 为美好生活加油

北京2022年冬奥会火种展示活动

Flame Exhibition Tour of Olympic Winter Games Beijing 2022

2021年12月7日
7 December 2021

中国·北京
China Beijing

活动现场展示了冬奥火炬和火种灯。

冬奥会火种

Exhibition Tour of Olympic Winter Games
Beijing 2022

中国·北京
Beijing, China
2021年12月
December 2021

集团公司董事长、党组书记马永生(右)介绍采用中国石化自主知识产权碳纤维复合材料制造的火炬。碳纤维材料具有密度小、强度大、耐高温、耐腐蚀等优点,破解了火炬外壳1000摄氏度高温生产过程中易开裂、起泡的难题,而且可以在高于800摄氏度的氢气燃烧环境中正常使用。

展出的北京冬奥会火种采集自7600公里外的希腊古奥林匹亚遗址,火种灯的造型灵感来自西汉长信宫灯,借“长信”之义,表达人们对光明与希望的追求和向往。

(本版文图由程阳、章铮、胡庆明、符慧、刘行提供)

来自北京石油的一线员工与展出的火种灯、火炬、火炬手制服留下珍贵合影,为冬奥会加油助威。



火种护卫队迈着整齐的步伐将火种灯护送至展示活动的中国石化总部主会场。

